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Цель работы:

по результатов опытов построить диаграмму уравнения Д. Бернулли,




включающую линии начального и полного напоров,




пьезометрическую линию и эпюру потерь напора.

Установка № 1

– трубопровод переменного сечения,



оборудованный пьезометрами и трубками Пито.


Таблица результатов измерений и расчётов
	Номера сечений трубопроводов
	Величины

	
	Расход воды
Q, см3/с
	Диаметр сечения
d, см
	Площадь сечения
(, см2
	Скорость потока,
см/с
	Гидростатический напор,
см
	Скоростной (динамический) напор, см
	Полный напор потока (по средней скорости), см
	Полный напор потока (по трубкам Пито), см
	Потери напора,
см

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	12
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	13
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	14
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	16
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	17
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	19
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	20
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	21
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	22
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	23
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	24
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Обработка результатов измерений
1. Объёмные расходы жидкости:
· начальный объёмный расход 
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· путевой расход 
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· расходы жидкостей в расчётных сечениях:
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2. Средняя скорость потока, скоростной напор, полный напор по средней скорости:
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3. Потери напора между первым и i-тым сечением:
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4. Максимальная относительная погрешность:
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Вывод: 
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